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Амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Боцан - Харченко изјавио је да
је циљ тезе о томе да је Русија искористила "суверенизацију" Косова да се унесе
раздор у односе Србије и Русије, додајући да Русији није потребно да се заклања
иза косовског "преседана".

  

  

Он је истакао да се "случај Косова" принципијелно разликује од ситуације око Донбаса.

  
  

Русији није потребно да се заклања иза косовског "преседана"

    

"Довољно је да се пажљиво прочитају изјаве председника Русије Владимира Путина и
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министра иностраних послова Сергеја Лаврова да се разуме да руско руководство
ставља изнад свега заштиту националних интереса Русије, осигуравање безбедности
наше отаџбине и народа, а у свом деловању стриктно следи међународно право", навео
је Боцан - Харченко у ауторском тексту за дневни лист "Политика".

  

Додаје да од исте премисе полазе и када је реч о косовском питању.

  

"Став Русије је непромењив: праведно решење треба да се тражи у дијалогу између
Београда и Приштине, у међународноправним оквирима дефинисаним у Резолуцији 12
44 Савета безбедности УН", истакао је.

  

Руски амбасадор, ипак, примећује да је "косовски преседан" као заразан пример
самопроглашене "независности" свакако чињеница.

  

Према његовим речима, западни партнери, најпре Сједињене Америчке Државе,
захтевали су да се колективно утврди да је Косово јединствен случај.

  
  

Став Русије је непромењив: праведно решење треба да се тражи у дијалогу између
Београда и Приштине, у међународноправним оквирима дефинисаним у Резолуцији 12
44 Савета безбедности УН

    

"И то све у духу њиховог поквареног концепта 'поретка заснованог на правилима'. На
правилима које самовољно одређује Запад", додаје.

  

Истиче да је Руска Федерација, тада - 2007. године, категорички иступила против тога
упозоравајући на могуће штетне последице по европску и међународну безбедност.

  

Говорећи о Донбасу, Боцан - Харченко каже да је неколико милиона становника
Донбаса током осам година живело у страху због редовних артиљеријских напада,
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социјално-економске и хуманитарне блокаде од стране власти у Кијеву.

  

Додаје да су украјински руководиоци, које је Запад контролисао, на све начине
саботирали испуњавање Минских споразума.

  

"Сада су пак јавно признали да су им договори са Доњецком и Луганском били потребни
само да се купи време, да се од 'западних партнера' добије што више оружја, да се
припреме за насилну реинтеграцију региона према сценарију војно - полицијске
операције 'Олуја' у августу 1995. године", навео је.

  

Руски амбасадор наглашава да је Кијев русофобију и неонацизам унапредио у државну
политику и каже да у тим условима није била остварива реализација темељних права
Доњецке и Луганске Народне Републике, Запорошке и Херсонске области.

  
  

У случају Косова хтели су да баце Србију на колена. Пумпајући Украјину наоружањем,
терајући режим у Кијеву да ратује до последњег Украјинца, уводећи антируске санкције,
желе да исцрпе, ослабе и распарчају Русију. Неће успети ни у једном, нити у другом!

    

"Као последица тога, након ослобођења тих територија у току специјалне војне
операције, која се спроводи у складу са Повељом УН, донете су одлуке о одржавању
свенародних референдума о поновном уједињењу са Русијом", наводи.

  

Како додаје, Београд се пак одлучно борио у другој половини деведесетих година 20.
века против бандитских формација терористичке ОВК, доследно се залагао за одрживо
међународноправно решавање косовског питања и био је спреман да обезбеди широку
аутономију покрајине.

  

Без обзира на то, како каже Боцан - Харченко, 1999. године, група НАТО-а, без
сагласности Савета безбедности, под фалсификованим изговором убијања цивила у
Рачку, отпочела је оружану агресију против СР Југославије.
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"За Вашингтон и његове сателите у праву није тај ко је заиста у праву, него тај ко је
присвојио себи права 'омиљеном' неоколонијалном праксом", истиче.

  

Примећује да 2008. године када је Приштина, упркос интензивним преговорима који су
били у току, једнострано прогласила своју "државност" нису постојали никакви ризици за
безбедност косовских Албанаца.

  

"Заправо било је обрнуто", казао је Боцан - Харченко и подсетио на погром српског
становништва 2004. године, сталне акције плашења Срба на северу покрајине и у
енклавама јужно од Ибра, као и на нападе на православну баштину на КиМ.

  

Боцан - Харченко указује да се дискриминација покрајинских Срба, а фактички "пузеће"
етничко чишћење наставља и дан данас.

  

Према његовим речима, јасно је да западној "империји лажи" није стало до објективних
прилика, већ по мишљењу Вашингтона, међународноправна начела, од права на
самоопредељење до принципа територијалног интегритета, важе само када то одговара
његовим себичним коњуктурним интересима.

  

"У случају Косова хтели су да баце Србију на колена. Пумпајући Украјину наоружањем,
терајући режим у Кијеву да ратује до последњег Украјинца, уводећи антируске санкције,
желе да исцрпе, ослабе и распарчају Русију. Неће успети ни у једном, нити у другом!",
поручио је Боцан – Харченко.

  

(РТВ)
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